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ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ 
  

Αγαπητές φοιτήτριες, αγαπητοί φοιτητές,  

σας ενημερώνουμε ότι από το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης θα γίνονται δεκτές 

ηλεκτρονικές αιτήσεις φοιτητών/τριών για πρακτική άσκηση μέσω ΕΣΠΑ. 

Η διάρκεια της πρακτικής άσκησης αυτής της πρόσκλησης είναι 3 μήνες για 23 

φοιτητές συνολικά και η συνολική αποζημίωση κάθε φοιτητή θα είναι 600 € (μικτά). 

 

Στο Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν οι 

φοιτητές/τριες που πληρούν τα ακόλουθα κριτήρια:  

 

 έχουν συμπληρώσει τρία ακαδημαϊκά έτη σπουδών, 

 έχουν παρακολουθήσει επιτυχώς τα 5/6 των μαθημάτων,  

 έχουν επιτύχει σε εξέταση τουλάχιστον δύο ειδικών μαθημάτων, 

ανάλογα με την κατεύθυνση επιλογής (σύμφωνα με το πρόγραμμα 

σπουδών). 

 

Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται και υποβάλλονται στο Γραφείο Πρακτικής 

Άσκησης είναι: 

 αίτηση, 

 βιογραφικό σημείωμα, σύμφωνα με το υπόδειγμα europass, 

 αναλυτική βαθμολογία, 

 μία πρόσφατη φωτογραφία.  



Τα δικαιολογητικά υποβάλλονται σε πρώτη φάση ηλεκτρονικά. Θα επισκεφθείτε το 

e-class, θα βρείτε το χώρο του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης στα «Μαθήματα εκτός 

προγράμματος σπουδών» (http://eclass.uoa.gr/courses/ECON372/), θα εγγραφείτε και 

θα ακολουθήσετε τις σχετικές οδηγίες που περιγράφουν τη διαδικασία (στα 

«Έγγραφα»). Η υποβολή της αίτησης πραγματοποιείται στο χώρο «Εργασίες». 

Οι φοιτητές/τριες θα επιλέγονται ξεκινώντας από τις προτιμήσεις τους ως προς τις 

θέσεις πρακτικής άσκησης και ακολούθως με βάση τα ακόλουθα κριτήρια: 

 αριθμός μαθημάτων με επιτυχή παρακολούθηση,  

 μέσος όρος βαθμολογίας μαθημάτων με επιτυχή εξέταση, 

 βαθμοί ειδικών μαθημάτων ή/και μαθημάτων σχετικών με τη 

θέση απασχόλησης, 

 γνώση μίας τουλάχιστον ξένης γλώσσας, 

 γνώση προγραμμάτων υπολογιστών.  

Οι διαθέσιμες θέσεις για τις οποίες μπορείτε να υποβάλλετε αίτηση είναι 23 μέσω 

ΕΣΠΑ και αφορούν τα ακόλουθα αντικείμενα ή φορείς: 

 Φορέας ή Αντικείμενο Περιοχή 

 Κλαδικές μελέτες Καλλιθέα 

 Οικονομικές μελέτες - επιχειρηματικά σχέδια Αθήνα 

 
Ανάλυση, εφαρμογή και παρακολούθηση δεδομένων-πληροφοριακά 
συστήματα 

Αθήνα 

 Λογιστήριο Αθήνα 

 ΕΛΚΕ Αθήνα 

 Χρηματιστήριο 
Λεωφόρος 

Αθηνών 

 Τράπεζα 
 

 Επιχείρηση Κοινής Ωφέλειας 
 

 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των δικαιολογητικών είναι η 23η Ιουνίου 2016. 

Η πρακτική άσκηση των συμμετεχόντων θα ξεκινήσει στις  αρχές Ιουλίου 2016 και θα έχει 

ολοκληρωθεί μέχρι τα μέσα Οκτωβρίου 2016. 

 

Δημήτριος Μπάλιος 

Επιστημονικός υπεύθυνος Πρακτικής Άσκησης 
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